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Отчет КСП Алейского района по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Аудит формирования, финансового обеспечения и выполнения муниципальных заданий муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями района»

По результатам экспертно-аналитического мероприятия, КСП Алейского района отмечает следующее.
	Экспертно-аналитическим мероприятием, в соответствии с программой его проведения, а также рабочим планом, проанализирован процесс формирования, финансового обеспечения и выполнения муниципальных заданий муниципальными бюджетными образовательными учреждениями района. Проведен анализ нормативно-правовой базы, анализ документов и информации, полученных из информационных систем, открытых информационных источников, анализ правильности формирования, финансового обеспечения и выполнения муниципального задания.
По результатам мероприятия, КСП Алейского района для пяти объектов (учреждений) составлены заключения (прилагаются к настоящему отчету), а также направлены в учреждения, в комитет по образованию Администрации Алейского района, Администрацию Алейского района для изучения и использования в дальнейшей работе.
	Таким образом, КСП Алейского района выявлено следующее. 
Отсутствует или требует актуализации нормативно-правовая база (документы) регламентирующая процессы, касающиеся предмета экспертно-аналитического мероприятия. Ввиду данного факта, отсутствует возможность проанализировать корректность расчетов, калькуляций, нормативов, коэффициентов. В целом Соглашения о предоставлении субсидий из районного бюджета на выполнение муниципального задания не противоречат плановым документам учреждений, объемы финансирования доводятся в срок, основания для доведения финансирования имеются. Имеются факты доведения финансирования на цели выполнения муниципальных заданий в объеме меньшем рассчитанного комитетом. При этом объем предоставляемых услуг остается прежним. Имеются факты нарушения сроков публикации информации о государственных (муниципальных) учреждениях (bus.gov.ru). Имеются факты наличия несоответствий, ошибок, опечаток в муниципальных заданиях, таких как возможные опечатки в уникальных номерах реестровых записей услуг, адресе официального Интернет-сайта учреждения, несоответствие содержания показателей услуг показателям установленным классификатором, ошибки и опечатки, в том числе в периоде МЗ, в сроке действия, дате утверждения. В частных случаях имеются отклонения в указании объема финансирования между плановыми документами и Соглашением о предоставлении субсидии, несоответствие даты утверждения ПФХД и Соглашения о предоставлении субсидии. Имеются разночтения в указании ОКВЭД учреждений в различных документах.

Выводы

Прилагаются в виде заключений КСП, отдельно по каждому из учреждений. Заключения прилагаются к настоящему отчету.

Предложения

- привести в соответствие с действующим законодательством НПА, регламентирующие процесс формирования, финансового обеспечения и выполнения муниципальных заданий, в том числе НПА, отражающие расчет и утверждение нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на основе базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг и корректирующих коэффициентов к ним;
- исключить возможные несоответствия, ошибки, опечатки, отраженные в заключениях КСП (прилагаются), в муниципальных заданиях предстоящих периодов;
- уточнить причины несоответствия кодов ОКВЭД, содержащихся в ЕГРЮЛ, МЗ, лицензиях учреждений, а также необходимость их корректировок, в целях исключения противоречий;
- исключить в предстоящих периодах нарушения сроков публикации информации о государственных (муниципальных) учреждениях (bus.gov.ru);
- исключить несоответствие объема услуг муниципальных заданий объему финансирования для его выполнения;
- исключить нарушение последовательности утверждения МЗ, Плана ФХД, подписания Соглашения о предоставлении субсидии.
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