
Контрольно-счетная палата
Алейского района Алтайского края

658130, Алтайский край, г.Алейск, ул. Сердюка, 97  тел.89132232422 kspalsak@bk.ru

	24.04.2025 № 030/01-05

	Администрация Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края

Собрание депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района  Алтайского края

Главе сельсовета, 
Председателю Собрания депутатов 
Богословских Н.А.




Заключение

Контрольно-счетной палаты Алейского района Алтайского края на проект решения Собрания депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района от 24.12.2024 №21  «О бюджете Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» 

На основании статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о контрольно-счетной палате Алейского района Алтайского края, утвержденного решением Собрания депутатов Алейского района Алтайского края  от 11.03.2022 №2-РСД, Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Алейского района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Урюпинский сельсовет Алейского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, п.2.6 плана работы КСП Алейского района на 2025 год, распоряжения председателя КСП Алейского района от 14.04.2025 №028/01-03.
В адрес КСП Алейского района представлен проект решения Собрания депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района от 24.12.2024 №21  «О бюджете Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» (далее по тексту – Проект решения). КСП Алейского района рассмотрела представленный Проект решения.
	Целью финансово-экономической экспертизы проекта муниципального нормативно-правового акта является выявление факторов риска при формировании средств бюджета, создающих                                                   условия для последующего неправомерного и (или) неэффективного использования средств бюджета, анализ достоверности оценки объема расходных обязательств.  
Представленный Проект решения включает в себя: изменения основных характеристики бюджета на 2025 год; предлагаемые редакции Приложений № 1, 3, 5, 7. Рассматриваемым проектом решения изменения в бюджет поселения вносятся в первый раз. Изменения  основаны на увеличении доходной части бюджета на сумму 2 166,0 тыс. рублей, в том числе:

реализация МП «Комплексное развитие сельских территорий Алейского района Алтайского края», уведомление №00080 от 28.03.25 ( в количестве 2 уведомления на суммы +220,9 тыс.рублей и + 645,1 тыс.рублей комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Алейского района Алтайского края, средства бюджета Алейского района Алтайского края;
реализация инициативных проектов развития (создания) общественной инфраструктуры МО (Алейский район, село Плотава), уведомление №00051 от 28.02.25 на сумму +1 300,0, комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Алейского района Алтайского края, средства бюджета Алейского района Алтайского края;

, а также на увеличении расходной части бюджета поселения на 2 434,0 тыс. рублей, в том числе:

- увеличиваются расходы по разделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов субъектов Российской Федерации, местных администраций»  на сумму +127,7 тыс.рублей, собственные доходы, уточнение плана за счет средств на счете бюджета поселения);
- увеличиваются расходы по разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы»  на сумму +10,0 тыс.рублей, собственные доходы, уточнение плана за счет средств на счете бюджета поселения);
- увеличиваются расходы по разделу 0503 «Благоустройство»  на сумму +2 166,0 тыс.рублей (бюджет Алейского района), + 83,5 тыс. рублей (собственные доходы, уточнение плана за счет средств на счете бюджета поселения);
- увеличиваются расходы по разделу 0801 «Культура, кинематография»  на сумму +46,8 тыс.рублей (собственные доходы, уточнение плана за счет средств на счете бюджета поселения);


Итого доходная часть бюджета поселения составит 5 068,0 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов,  получаемых из других бюджетов, в сумме 3 821,1 тыс. рублей. Расходы бюджета поселения составят 5 336,0 тыс. рублей. Дефицит бюджета сельского поселения составит 268,0 тыс. рублей. 

Структура проекта решения соответствует требованиям ст.184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Изменения отражены в соответствии с действующей бюджетной классификацией. Ограничения, в соответствии с бюджетным законодательством соблюдены. Проект решения не содержит несоответствий и противоречий.

Выводы.

Представленный проект решения Собрания депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района от 24.12.2024 №21  «О бюджете Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» соответствует требованиям и нормам бюджетного законодательства.  

КСП Алейского района считает возможным предложить Собранию депутатов Урюпинского сельсовета Алейского района Алтайского края рассмотреть и утвердить данный проект решения.
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